

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ЧЕТВЕРКА О ШВЕЙЦАРСКИХ КОСМЕТИЧЕСКИХ МАРКАХ

ИРИНА КИРИЕНКО



Valmont

В 1905 году на озере Леман была открыта клиника Valmont, специалисты которой занимались клеточным восстановлением кожи — впоследствии ингредиенты, способствующие клеточному восстановлению, стали основой формул косметических средств Valmont. С 1985 года выпускаются кремы, сыворотки, маски Valmont, и с тех пор это направление бизнеса не связано с деятельностью клиники. Среди хитов марки — маска для лица Prime Renewing Pack, которая сделала бренд популярным во всем мире, антивозрастные средства для лица и волос. Новинки этой осени — средства Essence of Bees в линии L'Elixir des Glaciers, с медом, прополисом и маточным молочком. Лифтинг-сыворотка, питательная маска и масло призваны тонизировать, восстанавливать и разглаживать кожу лица и декольте.

L.Raphael

Основательница марки, Ронит Рафаэль, начинала свою деятельность в Израиле, откуда она родом. В 2005 году Ронит переехала жить в Женеву, и с этого времени марка начала называться L.Raphael Geneve — там открылся флагманский центр красоты. В Швейцарии сейчас сосредоточены разработка и производство косметики. В коллекции бренда L.Raphael — семь линий, средства из которых работают в разных направлениях: омоложение, восстановление и питание кожи лица и тела, ее защита и насыщение минералами. Марка известна своими научными разработками в области косметологии и действует в работе самых передовых технологий, такие как воздействие кислорода, а также активные компоненты, включая запатентованный липидный комплекс LEC 40 (лецитин, омега-3 и ретинол) и экстракт белого трюфеля — мощное средство против признаков старения.



La Prairie

Первые антивозрастные продукты начали выпускаться в лаборатории марки в 1978 году. Самые известные разработки La Prairie — это платиновый пептид, икорный экстракт, жидкие кристаллы и коллоидное золото. Они входят в состав омолаживающих средств, на которых специализируется марка. Последняя новинка марки — крем-заполнитель морщин Skin Caviar Absolute, предназначенный для придания большей плотности и упругости кожи и улучшения контура лица. Он вошел в, пожалуй, самую известную икорную коллекцию La Prairie и содержит «икорную воду» — высококонцентрированный экстракт черной икры, в котором сохранены все ее ценные свойства. Флакон снабжен дозатором для извлечения оптимального количества крема одним нажатием.



Rivoli

Косметический бренд был основан в 2012 году. Среди средств, которые производятся под маркой Rivoli, — кремы, сыворотки, тональные флюиды, эмульсии для тела и лица. Марка специализируется на разработке высокоактивных ингредиентов, способных активно бороться с увяданием кожи, и производстве на их основе косметических средств. Ей принадлежит патент на две технологии — Advanced Skin Precursors и MLS (Multi-Lamellar Structure). Первая — это вещества-прекурсоры, которые обеспечивают поступление в клетки кожи активных компонентов в том количестве, которое им нужно в данный момент, а вторая, MLS, необходима для воссоздания структуры здоровой кожи и обеспечения ее долговременной защиты за счет создания липидного слоя.